

兴趣爱好太多，不知该选哪个好

一新生狂报十余个校园社团

本报记者 李涛

熙熙攘攘的人群，成排的成果图展，颜色各异的传单，扩音喇叭的叫喊……繁华的闹市区也不过如此……这是记者16日在潍坊学院看到的场景，又一年社团纳新开始了。记者在现场发现，一位大一新生报了十几个社团，一时间成了学校的“名人”，而很多老生对此早已不再感冒。



潍坊学院社团纳新现场

社团纳新如同商战

记者在现场看到，学生在加入社团时，往往是以其兴趣爱好为第一位的。因此社团开展的系列活动便成了最大吸引新生们的“秘密武器”。针对这种情况，很多社团都拿出看家本领，

现场进行特色才艺表演，以此来吸引这批新潮的90后大学生眼球。这边有古筝弹奏者在弹着古筝深情表演；那边有轮滑表演者在秀高超轮滑技术；而最吸引眼球的当属武术协会高手们的刀

枪棍棒表演……看罢无不让人心潮澎湃，跃跃欲试。

校社团联合会工作人员小秦告诉记者，参加此次纳新活动的社团全部都是校级社团，共有39个社团参与，各个院系

的社团还有很多，不久以后也会大张旗鼓“招兵买马”，面对有限的生源，各社团要想抢的人才，不得不拿出奇招，文艺表演、发放传单、悬挂条幅、制作展板、面对面宣传讲解。

新生选择有点盲目

新生选择有点盲目

“怎么办，我个个都很喜欢，该如何取舍？”很多新生面对花样繁多的社团内心满是疑问。看到五花八门的纳新，不少新生一头雾水。

眼看着高年级同学对社团的倾情投入，大一的新人们纷纷跃跃欲试，作为开学第一场“自选课”，面对如此众多五花八门的选择，刚走出高中封

闭式管理“炼狱”的大一新生如释重负，自己的兴趣爱好可以任由发挥。

播音主持专业的小刘选择了十余个社团，这让她一时之间成为校园里的“名人”，小刘告诉记者，高中学习时间紧张，没有时间开拓自己的兴趣爱好，大学生活相比而言比较宽松，学习之余可以任由发挥

个人所长，“我选择的这十余个社团都是根据自己的兴趣爱好而来的，一开始看到每一个社团都想加入，正可谓是心潮澎湃，不过转了一圈下来，考虑到还要学习、精力有限等因素，只能作罢，但最后还是选择了十余个社团。”想起以后丰富多彩的社团生活，还可以学到知

识认识新朋友，小刘的脸上充满了幸福感。

随后，记者从校社团联合会工作人员处获悉，此次纳新活动部分社团收获颇丰，吸纳了几百会员，每位学生至少参加两个以上社团，由于部分社团（像话剧团等）属于技能型社团，还需要对报名者进行相关面试等程序。

老生对社团褒贬不一

老生对社团褒贬不一

记者了解到，参加社团都需要交纳会费，一般情况为每人十元，而参加系里的社团会费不超过八元每人，如此参加十几个社团则需要缴纳会费一百余元；同时一些社团还需要自己购置装备，像轮滑俱乐部需要购买旱冰鞋，舞蹈协会还要购置舞蹈服等，整套下来也得需要几百上千元，所有这一

切对于毫无收入可言的大学生已经是一笔不小的开支了。

对于高价购置装备这一现象，很多学生认为花钱太多，装备用不上几次，非常不值得。大二学生王倩告诉记者，“自己大一时也报了四个社团，跟同学购置装备买舞蹈服，一开始满含激情地参加活动，但并不是每周都有活动，

后来也没兴趣就不去了，所以购置的装备也就限制了。”

但也有学生觉得参加活动就应该如此，没有什么不好。“买这些东西可以参加许多社团活动，能学到很多东西，还可以认识很多人。”播音主持专业刘犀坦言，自己在社团活动中学到了很多。

“我很喜欢文学，参加一

个文学社就够了，不想浪费时间在一些无聊的活动上，很想踏踏实实地为自己的梦想努力，但是别人说，大学一定要多参加社团活动，多认识人，多积累经验，不要再像以前埋头苦读，到底应该花时间在自己喜欢的东西上，还是多积累社团经验？”文学院大一学生小王如是说。

牺牲学习时间得不偿失

潍坊学院团委社团工作部李霞老师接受采访时认为，大学生参加社团这基本上已成了一个规律：在大一阶段，不少学生都选择参加一个甚至多个社团，希望锻炼各种能力，但从高中紧张的生活中突然面对如此多的社团，一时也让新生面临诸多的困惑。同时，因刚到大学，还未适应大学生活，难以兼顾学习和社团工作，部分学生有时会为了工作而逃课，成绩也不理想。

李霞老师还告诉记者，社团能为大学生活增添色彩，学生也能在社团工作中锻炼和激发各种能力，如交际能力、领导能力、策划能力、表达能力等，是课堂以外的学习平台，参加社团接受锻炼无可厚非。发展兴趣爱好固然好，但作为学生，学生还是要以学习为重，不能舍本逐末，只有具备专业技能才更有竞争力，其他综合能力则是锦上添花，学生一定要有所针对性的选择社团，在加入社团后更要统筹安排好社团工作和学习之间的关系，不要因社团工作而牺牲学习时间，为此学校规定社团活动都要安排在周末或没课的时候；至于相关费用问题，学生要根据自身情况而定，切忌盲目攀比，一定要选择自己最好的。

而面对社团成员一段时间之后出现的冷感问题，李霞老师告诉记者，这是全国所有高校社团中面临的瓶颈问题，这也是社团每年纳新的一个原因吧，纳入新活力增添新生机，这也需要学校不断地引导，各个社团不断创新。

【健康之路】

“腰椎间盘突出”喜遇专药

买1疗程送1疗程 买2疗程送2疗程，另送198元自发热护腰

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经根，髓核向后方突出，还会压迫椎管引起椎管狭窄症，由于椎间盘是无血管组织，一般药物很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈……骨病是慢性病(外伤除外)，从医学角度分析，不可能几分钟或当天就能止疼，若能当天止疼大部分是麻痹神经，并非真正治病，还耽误治疗，请患者认清，不可只求便宜，单纯止疼受蒙蔽。

“仙草活骨膏”在潍坊4年专治颈腰椎病，独家采用穴位疗法，独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成，内含大量生物活性酶，能够进入组织深部与突出物发生连锁化反应，使之失水萎缩，体积变小，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，问颈椎严重康复效果最佳！

有位读者家患腰4-5椎间盘突出，腰5椎1膨出，椎管狭窄，第4腰椎增生滑脱，刚开始是腰痛，没多久背部和腿也感到疼痛麻

木，弯不下腰，走不远路，上下楼梯都感到十分困难，四处求医无效，不得已做了手术，结果更糟；术后下肢不能动弹，整日瘫卧在床，床头绑着一根布绳子每天靠拉绳子翻动身体，用仙草活骨膏，第三天就能翻身，一周下床行走，一个多月野外旅游，欣然惬意，称赞仙草活骨膏，秉天地之灵气，集草木之精华，养关节，护颈腰，治轻身，扶正气。

“仙草活骨膏”在潍坊4年的疗效保证，专攻颈腰椎顽疾。产品一直被模仿，疗效从未被超越！市内送货，外地免费邮寄，货到付款。

特别授意于厂家推出：买1疗程送1疗程，买2疗程送2疗程，另赠送价值198元磁疗护腰，赠品有限，抢购中希望大家能够抓住时机，可电话预定。

咨询热线：8978280 8970315

地址：华芝堂医药东风店(老八一宾馆向东走300米路南海王府酒店对面)

齐鲁晚报

◎聘潍坊市区发行员数名
要求：身体健康，能吃苦
耐劳、爱岗敬业、有责任心。
一经录用待遇优厚

咨询电话：8538717 8961668 13573666787
地址：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

招
聘